
仙北市教育委員会のみなさんが学校を訪問しました
７月５日（月）に仙北市教育委員会より９名の方々

が来校され，授業の様子，学校の様子を観てください
ました。４校時の授業を各学級５分程度ずつ参観し，
次のようなご意見をいただきました。主なものについ
てご紹介させていただきます。

○少し蒸し暑い天気ではあったが，集中して学習に
臨んでいる姿が見られた。

○１年生は，入学してから３ヶ月であるが，みんな
きちんと座って，学習や作業に一生懸命について
いこうとがんばっている。

○挙手する指先もピンとしている。学習に対する意
欲が良く現れている。

○黒板の使い方に工夫が見られる。電子黒板や張り物等も上手に活用している。
○学校全体が，しっかりと授業に向かっている姿を感じる。
●自分の考えをどのようにして伝えていくか，思いをどう話すか，聞く体制はどうある
べきかという点を，育ててほしい。

【今回訪問してくださった方々】
教育長 須田 喬 様 教育総務課長 湯澤 満 様
教育委員 田口桂一郎様 北浦教育文化研究所長 伊藤 昭光様
教育部長 藤原 真栄様 教育総務課総務係長 齋藤 千春様
教育次長 鈴木 徹 様 教育・保育アドバイザー 佐々木真貴子様

だしのこ園長 中島美由紀様

生保内小に
『東京２０２０オリンピック聖火トーチ』

が やってきた！
７月６日の放課後から，校長室にオリンピ

ック聖火リレーのトーチとユニフォームを展
示しています。これは，仙北市トーチリレー
ランナーとして参加した吉田様が，子どもた
ちにも見せたいという思いから，学校にお声

がけいただき，実現
したものです。７日
の魁新聞にもその記

。事が掲載されました
来週の中頃には，

次の場所（だしのこ
園や中学校など）に
展示するために撤去
する予定ですので，小学校では見られなくなります。こ
の機会に見てみたい方は，お早めに小学校の校長室にお
出でください。夕方６時くらいまでなら見ることができ
ます。

４年梅組 「道徳」の様子
「一匹のセミにありがとう」の授業

トーチとユニフォームを
展示しています！

休み時間になるとたくさんの
子どもたちが見に来てくれます

※裏面に続く
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～夢に向かって やさしく！ かしこく！ たくましく！～《教育目標》
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４年生 ふるさとの大自然で楽しく学習
～宿泊体験学習～

７月５日（火）～６日（水 ，４年生は田沢湖スポーツ）
センターで宿泊学習を行いました。初日のメインの活動は
「駒ヶ岳登山」でした。前日の雨で登山道の様子が心配で
したが，大きな影響もなく，登山は予定通り行いました。
しかし，片倉展望台を過ぎたあたりから風が強くなり，同
行してくれた登山ガイドさんとも相談をし，目標のあみだ
池手前で引き返す決断をしました。その日の夜はキャンプ
ファイヤーです。準備を進めているときから弱い雨が降っ
ていましたが，あたりが薄暗くなった頃から雨もやみ，外

。 ，でキャンプファイヤーをすることができました スタンツは体育館に入って行いましたが
どの班も工夫を凝らした出しものをしてくれたおかげで，とても盛り上がった時間を過ご
しました。
２日目のメインの活動はカヌーです。初めて経験する児童も多く，とても楽しんで活動

できたようです。帰ってきてからの感想でも 「カヌーが一番楽しかった」と話してくれ，
る子が多かったです。
今年度は，県内旅行キャンペーンである「あきた県民割」が適用となったため，クーポ

ン券が配られ，宿泊学習初の”おみやげ”を買うこともできました。終わりの会では，担
任から「お家の人に，楽しかった思い出を伝えましょう 」と話がありました。お家では。
楽しい思い出話を聞くことができたと思います。

ソフトテニス
第１９回秋田県小学生
ソフトテニス選手権大会

男子 第３位田沢湖イーグルス
高円宮賜杯第４１回全日本学童野球大会 仙北市ジュニア
マクドナルド・トーナメント秋田大会 Ｋ Ｈさん・Ｓ Ａさんペア. .
◆３回戦 （生保内小 （西明寺小））
７月３日（土 ：長沼球場 この結果，８月５日～８日に千葉県白子町で）

田沢湖 藤里（山本） 行われる「全日本選手権大会」の出場権を手
イーグルス ２－１３ クラブ にしました。おめでとうございます。

（５回コールド）

剣道
全県大会のベスト８まで進みました。 佐々木茂杯争奪

第 回大曲仙北小学生がんばったぞ！ イーグルス！！ 24
学年別剣道大会
３・４年生の部
優 勝 Ｆ Ｔさん.
準優勝 Ｋ Ｆさん.
第三位 Ｍ Ｚさん.
２２名参加の中，志成館道場の
３名が，１～３位を独占しました。
おめでとうございます。

今年度の「きたうら水泳大会」はコロナウイルス感染拡大防止のため，お知らせ
中止となりました。

あこがれの電光掲示板
最後までよくがんばりました！！


